



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла участникам конференции «Теология в научно-образовательном пространстве»



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветствие участникам V Всероссийской научно-образовательной конференции «Теология в научно-образовательном пространстве: теория, история, практика межрелигиозного и межкультурного диалога в ситуации глобальных вызовов».

Дорогие братья и сестры! Сердечно приветствую всех собравшихся на пятой Всероссийской научной конференции по теологии. Замечательно, что организация данной конференции, подводящей итоги года, стала уже доброй традицией. Минувшие пять лет были ознаменованы значительными достижениями в развитии теологии как новой отрасли гуманитарного знания в нашей стране: расширилось профессиональное научно-педагогическое сообщество, активизировалась работа диссертационных советов, пополнился корпус учебной и научной литературы.

Важным событием стало проведение первого федерального конкурса научных грантов по теологии. В рамках конференции текущего года также состоялись «Конгресс теологических журналов» и «Форум молодых теологов». Особо хотел бы отметить и деятельность Научно-образовательной теологической ассоциации, которая объединяет к данному моменту 70 ведущих российских университетов и высших духовных учебных заведений и активно продолжает

пополнять свои ряды.

Нынешняя конференция посвящена глобальным проблемам и вызовам времени, осмыслению опыта межрелигиозного и межкультурного диалога. Надеюсь, что обсуждение этих важных тем внесет свой вклад в успешное решение многих актуальных вопросов.

Желаю всем собравшимся плодотворной работы и призываю на вас Божие благословение..+КИРИЛЛ, Патриарх Московский и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88557/>